

Лунёв: Мне очень комфортно играть с защитниками «Динамо»

Российский голкипер московского «Динамо» Андрей Лунёв в разговоре с журналистами рассказал о том, как у него проходит адаптация в столичной команде.

Лунёв сказал «Газете.Ru», что ему очень комфортно играть с защитниками «бело-голубых», с которыми у него прекрасные отношения. Голкипер отметил, что бывают какие-то небольшие недочёты, но это нормальные рабочие моменты, которые можно исправить.

«Требования играть в короткий пас? Обожаю это. Говорю это на полном серьёзе», – добавил Лунёв.

Напомним, что в первых двух турах нового сезона РПЛ динамовцы одержали две победы с одинаковым счётом 3:1. Сначала подопечные Марцела Лички обыграли воронежский «Факел», а затем разобрались с «Локомотивом».